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Uprostřed nádherné malebné krajiny se roz-
kládá rozlehlý ranč Horseland. Je to to nejlepší 
místo pro ustájení, trénink i předvádění koní. 
Nechybí zde vůbec nic. Jezdci, kteří na ranč 
zavítají, tu mají k dispozici prostorné stáje, 
sedlovnu a především rozlehnou jízdárnu, kde 
mohou nacvičovat i ty nejnáročnější sestavy. 
V okolí ranče je nepřeberné množství možností 
pro vyjížďku. Hory se strmými srázy i rozlehlé 
lesy prověří každého jezdce i jeho koně a ze-
lené louky i zurčivé potůčky lákají ke klidným 
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projížďkám a lenošení. Ovšem Horseland není 
jen místo pro trénink koní. Vznikají zde i pevná 
přátelství, která nic nerozdělí a která přestojí  
i ty největší překážky a nejkrutější pomluvy. 

A nikdo nezná Horseland i všechna jeho ta-
jemství lépe než moudrý australský ovčácký 
pes Shep. Železnou packou řídí koně i dal-
ší obyvatele ranče, ale své moci nikdy nezne- 
užívá! Koneckonců Horseland opravdu miluje  
a bedlivě střeží jeho největší tajemství – všech-
na zvířata spolu mohou mluvit. Ovšem jenom 
tehdy, když lidé zrovna neposlouchají!

Je krásný sluneční den a chundelatá kočka 
Angora a Shep slastně odpočívají ve stínu stro-
mů. Tu se celým rančem rozezní zvon a hlas 
svolávající všechny k obědu. V tu chvíli jako 
když do Angory střelí. Okamžitě zapomene na 
svou obvyklou povýšenost a dychtivě vysko-
čí na balík slámy. Přes rameno jenom zakřičí: 
„Vstávej, Shepe, slyšel jsi?! Je oběd. No tak, 
vstávej přeci.“

„Proč takový spěch, Angoro?“ zívne ovčácký 
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pes a protahuje si nohy, pěkně jednu po druhé.
„No tak, je čas oběda,“ sametovým hlasem 

protáhne Angora a pilně nasává vzduch, aby 
poznala, cože to dneska bude dobrého, „a jest-
liže si pospíšíme, budeme první v řadě ve frontě 
na zbytky. A určitě ulovíme ty nejlepší kousky. 
Třeba by dneska mohl být tuňák. Já zbožňuji 
všechny ryby, ale tuňáka úplně nejvíc!“ Teď už 
se nedočkavostí celá třese.

Shep se na ni s úsměvem dívá, ale pak se mu 
čelo zachmuří. „Počkej přece, není tu Teeny!“

„Co tím myslíš, že tu není Teeny?“ Angora 
netrpělivě mávne ocasem.

Horseland10 CZ.kopie.indd   9 6.1.2014   11:46:58



1110

Horseland10 CZ.kopie.indd   10 6.1.2014   11:47:02



1110

„Neměli bychom na ni počkat?“
„Ale jdi ty, Shepe. Vždyť víš, jaká Teeny je. 

Vzít prase do bufetu je jako přinést velkou 
hromadu písku na pláž,“ odfrkne si posměšně 
chundelatá kočka.

Ovčácký pes se na ni překvapeně podívá. 
„Tomu nerozumím…“

„V téhle frontě na oběd je už dost nevycho-
vanců. Tak proč přivádět další?!“ S těmi slovy 
kočka elegantně seskočí z balíku a vyrazí smě-
rem k rozlehlému domu.

„Angoro! To není správné… takhle vynechat 
kamaráda,“ kárá ji Shep.

Ovšem kočka pouze pohodí hlavou a ani se ne-
zastaví. „Kručí mi v břiše, uvidíme se později.“

„Angoro, pamatuj si, že přátelství je nade 
všechno. A určitě je nad kus jídla, i kdyby bylo 
sebelepší,“ pronese Shep a vydá se hledat Teeny. 
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